

ВИСНОВОК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА

На дисертаційну роботу заочного аспіранта ДУ «ІТО НАМН України»
**Чіпа Євгена Едуардовича «Хірургічне лікування переломів проксимального
відділу великогомілкової кістки»**

Чіп Євген Едуардович зарекомендував себе як дисциплінований дисертант та високопрофесійний клініцист. Після закінчення ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», у 2011 р. з 2011 по 2013 рр. проходив інтернатуру по травматології-ортопедії на базі Полтавської ОКЛ і кафедри травматології та ортопедії ВДНЗУ «УМСА». З 2013 року і по теперішній час працює на посаді ортопеда-травматолога Глобинської міської лікарні.

Чіп Євген Едуардович є лікарем першої кваліфікаційної категорії за спеціальністю «травматологія та ортопедія».

З 30.09.2019 року зарахований до аспірантури без відриву від виробництва в ДУ «ІТО НАМНУ». Під час виконання роботи, впевнено та самостійно працював над дисертаційним дослідженням, ґрунтовно опановуючи обрану проблему, достроково виконав індивідуальний план дисертаційної роботи. Успішно виконав індивідуальний навчальний план аспірантури за спеціальністю «травматологія та ортопедія». Чіп Є.Е. зарекомендував себе як порядна людина з науковим мисленням та практичним підходом, про що свідчить його дисертація.

Дисертаційна робота Чіпа Євгена Едуардовича присвячена актуальній темі- розробці нового хірургічного підходу при переломах проксимального кінця кісток гомілки і ставить за мету покращити результати лікування постраждалих із цими важкими пошкодженнями.

Для визначення шляхів покращення ефективності лікування хворих дисертант провів інформаційно-аналітичне дослідження. В роботі за даними теоретичного біомеханічного моделювання обґрунтував можливість застосування БІОС при лікуванні хворих та визначене оптимальне розташування фіксуючих елементів при накістковому остеосинтезі переломів проксимального кінця кісток гомілки. Дисертант обґрунтував та впровадив диференційований підхід до вибору методу лікування переломів верхньої третини кісток гомілки, розробив новий

спосіб лікування таких пошкоджень із супрапателлярного доступу. За його участю удосконалена програма післяопераційної реабілітації.

Дисертант приймав участь у виконанні та аналізі даних клінічних, променевих, натурно - механічних досліджень, теоретичного біомеханічного моделювання та провів аналіз ефективності отриманих результатів лікування. Особисто оперував більшість постраждалих, результати лікування яких представлені в дисертаційній роботі.

Вважаю, що Чіп Євген Едуардович цілком сформувався як науковець, підтвердженням чого є не тільки дисертаційна робота, але й численні публікації. За темою дисертації опубліковано 12 друкованих праць, в тому числі одна стаття в журналі, що входить до науково-метричної бази Web of Science, 6 статей у провідних фахових виданнях та два деклараційних патенти на корисну модель. Матеріали роботи висвітлені в збірниках наукових праць конференцій, матеріалах конгресів.

Стверджую, що за своєю актуальністю, науковою новизною та практичним значенням дисертаційна робота Чіпа Євгена Едуардовича «Хірургічне лікування переломів проксимального відділу великогомілкової кістки» відповідає вимогам до дисертаційних досліджень на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальності 14.01.21 – «травматологія та ортопедія» і може бути рекомендована до захисту в спеціалізованій Вченій раді.

**Завідувач відділу пошкоджень
опорно-рухового апарату
та проблем остеосинтезу
ДУ «Інститут травматології та ортопедії»
НАМН України
доктор мед. наук, професор**

Калашніков А.В.

